

『みんなの呼吸器 Respica』2024 夏季増刊号

本文記載内容に下記のとおり誤りがございました。

著者および読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

p.8 伊澤綾子先生 お肩書

【正】「救急看護認定看護師」

【誤】「集中ケア認定看護師／救急看護認定看護師」